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Kaltenhausen, 3.3.2016
Umfrage zum Thema Bier und mehr
Liebe Kolleginnen und Kollegen!

Unser Mitglied Conrad Seidl hat für ein Buchprojekt gemeinsam mit dem Linzer Market-Institut eine Umfrage vorbereitet, in der es um Alkohol (Bier, Wein und Schnaps) und Gastronomie in Österreich, Deutschland und der Schweiz geht – sowie um die Einschätzung sowohl der Marktentwicklung als auch der politischen Entwicklung (etwa: neue Beschränkungen für Alkoholwerbung, Alkoholverbote, etc.).

Befragt werden alle Beteiligten der Getränkebranche: Produzenten, Zulieferer, Gastronomen sowie Meinungsträger (interessierte Gäste, Journalisten und natürlich auch Politiker, die möglicherweise Alkoholpolitik machen).

Die Umfrage startet „offiziell“ erst Mitte März, ist aber jetzt schon freigeschaltet – für early birds.

Für ein aussagekräftiges Ergebnis ist es wichtig, dass da auch die Position der Braumeister und Brauereitechniker gut vertreten ist.

Daher die Bitte: Füllt selber den Fragebogen aus, schickt den Link aber auch an jene Leute aus Eurem Umfeld in Österreich, Deutschland und der Schweiz, die zu dem Thema etwas zu sagen haben – natürlich können die Brauer und Winzer, Getränkehändler und Gastronomen den Link selber auch wieder weiterleiten. Wenn jeder angesprochene Experte auch nur je einen weiteren Interessenten innerhalb und einen zweiten außerhalb des engeren Kreises der Bierbranche zur Teilnahme gewinnen kann, wird schon ein ganz gutes Bild der Branche gezeichnet.

Hier ist der Link:  www.market-online.at/Alkoholfrage
Auch wenn die Umfrage vielleicht ein bisschen mehr Zeit in Anspruch nimmt: Es geht um sehr spannende Dinge, die die gesamte Branche angehen.

Mit besten Grüßen
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